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Sreda
Ne vem, kako je z vami, jaz sem se imel ob.

prehodu na nov, evropski čas in na nov, jugo-
evropski delovni čas, zelo prisrčno.

Največ težav smo imeli pri nas doma prav-
zaprav s premikanjem ure. Rekli so, da bo Ju-
goslavija uro uradno premaknila ob dveh zju-
traj. Mi smo to zelo resno vzeli in ata se je odlo-
čil, da bo navil budilko za ob 2. uri, da bomo
lepo po pravilih vstali, zaploskali ter premaknili
naše kazalce.

Toda mami se je med tem zazdelo, da je to
preveč komplicirana metoda in je uro prema-
knila kar po TV dnevniku. To je bil v bistvu
zelo iznajdljiv ukrep. Smola je bila samo v tem
(to se pri ukrepih nasploh rado dogaja), da atu
tega premikanja ni omenila.

Budilka je torej zazvonila ob drugi uri zjutraj,
tako kot smo se imenili in midva z atom sva
brž skočila pokonci. Nič hudega slut§č sva ka-
zalce pomaknila za eno uro naprej — 1n potem
so se nam začele kar po tekočem traku doga-
jati silno šaljive reči. Ker je mama uro prema-
knila že zvečer, sva midva vstala še eno uro
bolj zgodaj, kot sva računala in potem prema-
knila še za eno uro naprej, tako da je naš čas
celo prehitel evropskega in smo bili edini dr-
žavljani y tem delu sveta, ki so imeli kar za dve
uri polethega časovnega profita.

Da se je teve dnevnik zvečer začel (po naši
uri) napačno, nas ni motilo. Rekli smo, da so
na televiziji pač pocarji, ker se ne spoznajo na
uro — potem smo šli pa taka in tako spat.

Zjutraj smo lepo vstali, se lepo oblekli in z
atom sva krenila na avtobus, kot se spodobi.
Ha, sva rekla, pa so govorili, da bo zaradi no-
vega časa strašanska gužva Nikakršne
gneče ni bilo, vam rečem! Žive duše ni bilo na
postaji. Pa avtobusa tudi ne. Pripeljal je šele
čez eno uro...

Ata se je skoraj stepel z voznikom in ga tri-
krat ostro vprašal, ali pozna uro. Potem j e '
še nekemu potniku rekel več grdih besed, nato
pa prisilno umolknll, ko so mu trije zaspani dr-
žavljani na nekoliko nevljuden način razložili,
koliko je ura. Kazalce je premaknil takoj, mo-
drica je izginila šele naslednji dan.

Tako smo pri nas doma doživeli premakni-
tev ure. Mislim, da je bilo naše doživetje eno
najlepših in naibolj prisrčnih. Drugi niso irneli
takšne sreče. Skoda.
Srečko


